Тест
1.В этом числе цифра 3 обозначает количество отдельных единиц.
а)31;        б) 23;   в) 30.

2.Если к этому числу прибавить 6, то получится 13.
а) 7;    б)20;      в)8.; 

3. 1см больше:
а)1мм;     б)1м;     в)1дм.

4. Если уменьшаемое равно 35, а разность -15, то вычитаемое равно:
а) 50; б) 20; в)10.

5.Это равенство верное.
а)62-20>40;
б)24+7=32;
в)79-6=73.

6.Для вычисления значения этого выражения последним действием надо выполнить сложение.
а)13-(8+2);
б)12+7-5;
в)7+(11-3).

7.В этом равенстве число 4 не является делимым.
а)4:2;     б)8:4;      в)4:4.

8.Этот ряд чисел составлен по правилу: каждое следующее число меньше предыдущего на 8.
а)4, 12,8,20,28.
б)32, 24, 16, 8;
в)40,32,30,22,20.

9.Значение выражения []+9 равно 91, если:
аА)[]=1;
б)[]=82;
в)[]=100.

10.Периметр квадрата со стороной 4см равен:
а)8см;        б)12см;    в)16см.

11.* Если от ленты длиной 1м отрезали 50см, то длина каждой части:
а)больше половины длины всей ленты;
б)равна половине длины всей ленты;
в)меньше половины длины всей ленты.
